

SZENT ANNA PLÉBÁNIA

Hirdetések

C év, Évközi 8. vasárnap

2025 03 02

www.szentanna.org ■ [Facebook oldal](#)

Egyházközségi tájékoztató

Vasárnap 17h	Szentségimádás, Máltai imaóra lesz.
Péntek 07h 08h-17h 17.15. 18h	Elsőpéntek. Szokásos időben meglátogatjuk az otthon lévő időseket, betegeket. Szentmise Egész napos szentségimádás a kápolnában Keresztút a templomban. Szentmise a templomban

Egyéb

Folyamatos templomunkban a **fűtési szezon**.

A templom téli fűtéséhez a főbejáratnál elhelyezett perselybe lehet hozzájárulni.

Számítunk a testvérek szíves adományaira!

A héten **Hamvazószerdával** megkezdődik a **nagyböjti időszak** felkészülés Urunk feltámadásának, a Húsvétnak ünnepére.

Ebben az időszakban elcsendesedéssel, bűnbánattal, szentgyónásunk elvégzésével készülünk az ünnepre!

Hamvazószerdán szigorú böjtöt tartunk: 3x eszünk, 1x lakunk jó és tartózkodunk a hústól. Nagyböjt péntekjein tartózkodjunk a hústól.

Természetesen ez minimum követelmény.

Fontos, hogy más egyéni jó elhatározásaink is legyenek!

A Szent Év **lelki megújulásra** hív minket.

Ennek jeleként az oltár elé helyeztük a térdeplőt bízattva a testvéreket, hogy térdelve, nyelvre áldozzanak.

Az áldozás ezen módjával valóban kifejezhetjük, amit az Oltáriszentségről hiszünk és vallunk.

Ezt mindenki saját döntésére bízunk! Figyeljünk a szentáldozás méltóságára!

Hamvazószerdán templomunkban reggel 9h (katolikus iskola szentmiséje) és 18h-kor lesz szentmise és hamvazás.

Bátorítjuk a testvéreket, hogy szentmisén való részvétellel és hamvazkodással kezdjék meg a Szent 40 napot!

Nagyböjt péntekjein 17.15-től **keresztutat járunk** a templomban.

Már előre hirdetjük, hogy **egyházközségi zarándoklatunk** lesz április 26-án, szombaton Veszprémbe Bódi Mária Magdolna boldoggá avatására.

A részletekről később adunk tájékoztatást.

Szeretettel köszöntjük azokat, akik a **héten ünneplik** születés vagy névnapjukat, házassági évfordulójukat.

Isten éltesse őket!

[A legfontosabb: ne felejtsetek el a héten imádkozni!](#)

A hét ünnepei, szentjei

Szerda

Hamvazószerda- Nagyböjti szent idő kezdete
Szigorú böjt